
RESENHA 
CONSELHO DA MAGISTRATURA 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO 
 
O CONSELHO DA MAGISTRATURA, EM SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA NO DIA 27.07.2017, NA SALA DAS SESSÕES DO 
ÓRGÃO ESPECIAL, ÀS 09H54, NO 1º ANDAR DO PALÁCIO DA 
JUSTIÇA, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR DESEMBARGADOR LEOPOLDO DE ARRUDA 
RAPOSO, ESTANDO PRESENTES OS EXCELENTÍSSIMOS 
SENHORES DESEMBARGADORES JONES FIGUEIRÊDO 
ALVES (2º VICE-PRESIDENTE EM EXERCÍCIO), DAISY MARIA 
DE ANDRADE COSTA PEREIRA (SUPLENTE DO 
CORREGEDOR GERAL DA JUSTIÇA), CÂNDIDO JOSÉ DA 
FONTE SARAIVA DE MORAES, FÁBIO EUGÊNIO DANTAS DE 
OLIVEIRA LIMA E EUDES DOS PRAZERES FRANÇA 
(SUPLENTE); AUSENTES, JUSTIFICADAMENTE, OS EXMºS. 
SRS. DESEMBARGADORES BARTOLOMEU BUENO DE 
FREITAS MORAES (1º VICE-PRESIDENTE EM EXERCÍCIO), 
ADALBERTO DE OLIVEIRA MELO (1º VICE-PRESIDENTE), 
ANTÔNIO FERNANDO DE ARAÚJO MARTINS (2º VICE-
PRESIDENTE), JOSÉ FERNANDES DE LEMOS (SUPLENTE DO 
DECANO), ITAMAR PEREIRA DA SILVA JÚNIOR E JOVALDO 
NUNES GOMES, QUE SE ENCONTRAM EM GOZO DE FÉRIAS; 
ANTÔNIO DE MELO E LIMA (CORREGEDOR GERAL DA 
JUSTIÇA); E RICARDO DE OLIVEIRA PAES BARRETO, QUE 
SE ENCONTRA EXERCENDO A FUNÇÃO DE JUIZ INSTRUTOR 
JUNTO AO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA (STJ), 
PROFERIU AS SEGUINTES DECISÕES ADMINISTRATIVAS:  
 
01. Recurso Hierárquico no Processo Administrativo Disciplinar nº 
248/2014 – CGJ (Tramitação nº 830/2014). Origem: Corregedoria 
Geral da Justiça. Tipo: Recurso Hierárquico em Processo Administrativo 
Disciplinar. Recorrente: Eliane de Lourdes Mendonça de Moura, Técnica 
Judiciária. Advogado: Sávio Delano Vasconcelos Pereira - OAB/PE 
24.164. Recorrida: Corregedoria Geral da Justiça do Tribunal de Justiça 
do Estado de Pernambuco. Relator: Exmo. Des. Antônio de Melo e Lima, 
Corregedor Geral da Justiça. ADIADO O JULGAMENTO PARA A 
PRÓXIMA SESSÃO, POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO EXMO. 
DES. RELATOR. 
 
02. Recurso Hierárquico no Processo Administrativo Disciplinar nº 
47/2015 – CGJ (Tramitação nº 00050/2015). Origem: Corregedoria 
Geral da Justiça. Tipo: Recurso Hierárquico em Processo Administrativo. 
Recorrente: José Walter Paraizo, Oficial de Justiça. Advogado: 
Elizabeth de Carvalho – OAB/PE 17.009-D. Recorrida: Corregedoria 
Geral da Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco. 
Relator: Exmo. Des. Antônio de Melo e Lima, Corregedor Geral da 



Justiça. ADIADO O JULGAMENTO PARA A PRÓXIMA SESSÃO, 
POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO EXMO. DES. RELATOR. 
 
03. Recurso Hierárquico no Procedimento Administrativo Disciplinar 
nº 105/2013 – CGJ (Tramitação nº 00326/2013). Origem: Corregedoria 
Geral da Justiça. Tipo: Recurso Hierárquico em Processo Administrativo 
Disciplinar. Recorrente: Pedro Ribeiro Lima Neto, Oficial de Justiça. 
Advogado: Elizabeth de Carvalho – OAB/PE 17.009-D. Recorrida: 
Corregedoria Geral da Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de 
Pernambuco. ADIADO O JULGAMENTO PARA A PRÓXIMA 
SESSÃO, POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO EXMO. DES. 
RELATOR. 
 
04. Recurso Administrativo em face da decisão prolatada nos autos do 
Processo nº 1014/2016 (Tramitação nº 58143/2016) em apenso. 
Origem: Presidência do Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco. 
Tipo: Recurso em Processo Administrativo. Recorrente: Adriana Isabela 
de Lima Mendonça Frota Santos, Analista – Assistente Social. 
Recorrida: Presidência do Tribunal de Justiça de Pernambuco. Relator: 
Exmo. Des. Leopoldo de Arruda Raposo, Presidente do Tribunal de 
Justiça do Estado de Pernambuco. “À unanimidade, foi dado 
provimento ao recurso, nos termos do voto-vista do Exmo. Sr. Des. 
Jones Figueirêdo Alves (2º Vice-Presidente em exercício)”. Ausentes, 
justificadamente, os Exmºs. Srs. Desembargadores Bartolomeu Bueno 
de Freitas Moraes (1º Vice-Presidente em exercício), Adalberto de 
Oliveira Melo (1º Vice-Presidente), Antônio Fernando de Araújo 
Martins (2º Vice-Presidente), José Fernandes de Lemos (suplente do 
Decano), Itamar Pereira da Silva Júnior e Jovaldo Nunes Gomes, que 
se encontram em gozo de férias; Antônio de Melo e Lima (Corregedor 
Geral da Justiça); e Ricardo de Oliveira Paes Barreto, que se 
encontra exercendo a função de Juiz Instrutor junto ao Superior 
Tribunal de Justiça (STJ). 
 
05. Recurso Hierárquico no Processo Administrativo Disciplinar nº 
166/2015 – CGJ (Tramitação nº 00176/2015). Origem: Corregedoria 
Geral da Justiça. Tipo: Recurso Hierárquico em Processo Administrativo 
Disciplinar. Recorrente: André Augusto Duarte Monção, Oficial de 
Justiça. Recorrida: Corregedoria Geral da Justiça do Tribunal de Justiça 
do Estado de Pernambuco. Relator: Exmo. Des. Antônio de Melo e Lima, 
Corregedor Geral da Justiça. ADIADO O JULGAMENTO PARA A 
PRÓXIMA SESSÃO, POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO EXMO. 
DES. RELATOR. 
 
06. Recurso Hierárquico no Processo Administrativo Disciplinar nº 
488/2015 – CGJ (Protocolo de Tramitação nº 518/2015). Origem: 
Corregedoria Geral da Justiça. Tipo: Recurso Hierárquico em Processo 
Administrativo Disciplinar. Recorrente: Edvilson Francisco Batista 
Dantas, Técnico Judiciário. Advogado: Ademilson Ferreira da Silva – 



OAB/PE 22.497. Recorrida: Corregedoria Geral da Justiça do Tribunal 
de Justiça do Estado de Pernambuco. Relator: Exmo. Des. Antônio de 
Melo e Lima, Corregedor Geral da Justiça. ADIADO O JULGAMENTO 
PARA A PRÓXIMA SESSÃO, POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO 
EXMO. DES. RELATOR. 
 
07. Embargos de Declaração em Recurso Hierárquico no 
Procedimento Preliminar Prévio nº 38/2009 (Tramitação nº 
503/2009). Tipo: Embargos de Declaração em Recurso Hierárquico no 
Procedimento Preliminar Prévio. Embargante: José Alberto Rocha, 
Delegatário do 3° Tabelionato de Notas de Jaboatão dos Guararapes/PE. 
Advogada: Flávia Barbosa Lebre, OAB/PE 19.906. Embargada: Corte 
Especial do TJPE. Relator: Exmo. Des. Antônio de Melo e Lima, 
Corregedor Geral da Justiça. ADIADO O JULGAMENTO PARA A 
PRÓXIMA SESSÃO, POR AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO EXMO. 
DES. RELATOR. 
 

Recife, 27 de julho de 2017. 
 

Bela. Maria da Luz Almeida Miranda 
Secretária do Conselho da Magistratura 

 


